



ROMANIA  
JUDETUL BRAILA  
COMUNA RÂMNICELU  
CONSILIUL LOCAL



---

Râmnicelu, str. Brailei, nr. 31, com. Râmnicelu, jud. Braila, cod 817110  
Tel: 0239/698173, Fax : 0239/698229, E-mail : [primariarimnicelu@yahoo.com](mailto:primariarimnicelu@yahoo.com)  
[www.primariarimnicelu.ro](http://www.primariarimnicelu.ro)

---

## PROCES – VERBAL

### Incheiat astazi, 23.12.2022, in sedinta ordinara a Consiliului local

Astazi, data de 28.11.2022, a avut loc sedinta ordinara a Consiliului local. Convocarea Consiliului local Râmnicelu s-a facut cu 5 zile inainte de data fixata prin Dispozitia nr. 178/16.12.2022 emisa de catre Primarul comunei Râmnicelu, in conformitate cu prevederile 133 alin.(1) si art. 134 alin.(3) lit. a) si alin.(5) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.

La sedinta participa de drept Dl primar Chiru Lucian si secretarul general al comunei, Dna Buzatu-Jarnea Rodica, precum si dna Contabil Geana Eliza Speranta si inspector ITL, dna Frincu Eugenia.

Dna secretar constata ca la sedinta sunt prezenti 9 consilieri din cei 11 in functie. Lipseste viceprimarul comunei, care se afla in concediu medical, precum si Dl consilier Gheorghe Sandu, care este plecat din tara.

Presedinte de sedinta este Dl consilier **Iancu Melu**, ales pentru o perioada de 3 luni in conditiile art. 123 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

In continuarea sedintei, Dna secretar Buzatu-Jarnea Rodica prezinta procesul-verbal al sedintei anterioare pe care il supune spre analiza si aprobare consilierilor locali.

Dl presedinte de sedinta supune aprobarii Consiliului local Procesul-verbal al sedintei precedente.

Domnii consilieri locali nu ridica obiectiuni cu privire la continutul procesului-verbal al sedintei anterioare, pe care il aproba in unanimitate.

**Dl presedinte de sedinta, Iancu Melu**, supune aprobarii urmatoarele proiecte ale ordinii de zi:

1. Proiect de hotarare privind aprobarea inventarului materiei impozabile pentru anul 2023- Initiator Primar;
2. Proiect de hotarare privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pe anul 2023- Initiator Primar;
3. Proiect de hotarare privind aprobarea taxei de habitat și stabilirea termenului de plată a taxei de habitat pentru anul 2023- Initiator Primar;
4. Proiect de hotarare privind avizarea documentelor necesare atribuirii "Contractului de delegare a gestiunii activității de eliminare, prin depozitare, a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, și după caz a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la Depozitul ecologic D.E.D.M.I. Muchea, provenite din Zona 1 de operare a

Județului Brăila”, mandatarea reprezentantului legal pentru a vota documentele mentionate si acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “ECO DUNĂREA” Brăila sa probe in Adunarea Generala a Asociatilor documentația de atribuire- Initiator Primar;

5. Proiect de hotarare privind aprobarea achizitionarii unor servicii de consultanta in domeniul achizitiilor publice- Initiator Primar .

**DI primar:**

Fata de ordinea de zi mai avem un proiect de hotarare suplimentar pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local la venituri si cheltuieli pe anul 2022.

Presedintele de sedinta supune aprobarii proiectul ordinii de zi, care este aprobat in unanimitate.

**1. DI presedinte de sedinta, Iancu Melu:**

Propun dezbaterea punctului nr. 1 aflat pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotarare privind aprobarea inventarului materiei impozabile pentru anul 2023-Initiator Primar. Dau cuvantul domanei inspector ITL Frincu Eugenia pentru a sustine acest proiect de hotarare.

**Dna Frincu Eugenia:**

Materia impozabilă este constituită din bunuri deținute de persoane care beneficiază de orice foloase obișnuite aduse de acestea. Bunurile, care constituie baza impozabilă sunt supuse obligațiilor fiscale în sarcina persoanelor care le dețin în proprietate.

Prin urmare, au fost inventariate, cladirile, terenul intravilan, terenul extravilan, mijloacele de transport in vederea prognozarii impozitului ori taxei de incasat in anul 2023 si a rezultat urmatoarea situatie:

- pentru persoanele fizice se estimeaza ca se vor incasa venituri in suma de 316.420 lei.
- Pentru persoanele juridice se estimeaza ca se vor incasa venituri in suma de 153.094 lei.

De asemenea, au fost inventariate si veniturile care vor proveni din inchirieri/ concesiuni, acestea estimandu-se la suma de 115.798 lei.

Totalul masei impozabile pentru anul fiscal 2023 se estimeaza a fi 585.312 lei.

**DI presedinte de sedinta, Iancu Melu:**

Se inscrie cineva la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotarare ?

Nefiind inscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotarare, supun la vot proiectul de hotarare in forma prezentata.

**Dna secretar:**

Domnule presedinte, in urma numararii voturilor, am constatat ca au fost intrunite 9 voturi <pentru> exprimate deschis prin „ridicarea mainii” din cei 11 consilieri in functie, fiind indeplinite dispozitiile legale in vigoare referitoare la cvorum.

**DI presedinte de sedinta, Iancu Melu:**

Proiectul de hotarare se aproba cu 9 voturi <pentru> exprimate deschis prin „ridicarea mainii” din cei 11 consilieri in functie.

2. Propun dezbaterea punctului nr. 2 aflat pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotarare privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pe anul 2023-Initiator Primar. Dau cuvantul domnului primar pentru a sustine acest proiect de hotarare.

Dau cuvântul domanei inspector ITL Frincu Eugenia pentru a susține acest proiect de hotărâre.

**Dna Frincu Eugenia:**

Autoritățile administrației publice locale și organele speciale ale acestora, după caz, sunt responsabile pentru stabilirea, controlul și colectarea impozitelor și taxelor locale, precum și a amenzilor și penalizărilor aferente.

Impozitele și taxele locale, majorările de întârziere, precum și amenzile aferente acestora constituie integral venituri la bugetele locale ale unităților administrativ - teritoriale. Impozitul pe clădiri, precum și amenzile aferente acestuia constituie venituri la bugetul local al unității administrativ - teritoriale în raza căreia este situată clădirea respectivă. Impozitul pe teren, precum și amenzile aferente acestuia constituie venituri la bugetul local al unității administrativ - teritoriale în raza căreia este situat terenul respectiv.

**DI presedinte de sedinta, Iancu Melu:**

Se înscrie cineva la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre ?

Nefiind înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre, supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

**Dna secretar:**

Domnule presedinte, în urma numărării voturilor, am constatat că au fost întrunite 9 voturi <pentru> exprimate deschis prin „ridicarea mâinii” din cei 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinite dispozițiile legale în vigoare referitoare la cvorum.

**DI presedinte de sedinta, Iancu Melu:**

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 9 voturi <pentru> exprimate deschis prin „ridicarea mâinii” din cei 11 consilieri în funcție.

3. Propun dezbateră punctului nr. 3 aflat pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea taxei de habitat și stabilirea termenului de plată a taxei de habitat pentru anul 2023-Initiator Primar. Dau cuvântul domnului primar pentru a susține acest proiect de hotărâre.

**DI primar:**

În scopul acoperirii costurilor acestui serviciu, propun instituirea pentru anul 2023 a unei taxe de habitat în cuantum de **8,50 lei/pers/luna**, raportată la **1075 de persoane** existente pe arealul comunei Râmnicelu, taxa care să acopere cheltuielile cu colectarea deșeurilor menajere de la gospodării, transportul acestora la punctul de colectare de la Movila Miresii și transportul acestora la depozitul ecologic de la Muchea, taxa de mediu și cotizația către ADI Eco Dunarea Braila, în conformitate cu tabelul de mai jos, și anume:colectare și transport deșeuri Movila Miresii-SC Atmedut Serv SRL-66.000 lei, transport deșeuri depozit ecologic Muchea- RER Ecologic Service SRL-28.000 lei, cotizație ADI Eco Dunarea Braila-6000 lei și taxa Administrația Fondului pentru Mediu-4.400 lei, totalizând 105.000 lei.

**DI presedinte de sedinta, Iancu Melu:**

Se înscrie cineva la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre ?

**DI consilier local Bajan Ovidiu:**

Când s-a stabilit taxa de habitat cu Atmedut, s-a inserat în contract o clauză potrivit căreia anumite elemente să fie modificate? Când au majorat taxa, au motivat creșterea prețului la combustibil, dar acum a scăzut prețul.

**DI primar:**

Sa vedem din ianuarie, sa nu cumva sa creasca iar, au fost fluctuatii pana acum. Sa vedem cand o sa preia RER-ul daca o sa ne descurcam cu suma asta. Ei vor face 4 curse pe luna, 2 pentru deseuri menajere, 2 pentru reciclabile. Cazasu si Silistea s-au asociat, au facut un serviciu comun, nu sunt in ECO. Dar restul comunelor sunt asociate la ECO Dunarea. Bertestii de Jos a zis la un moment dat ca se retrage din ECO, dar conform contractului de finantare, dar ar fi trebuit sa returneze cheltuielile cu implementarea proiectului si nu cred ca e convenabil. Noi nu ne permitem sa facem serviciu, nu avem bani. De exemplu, Chiscani si-a permis, ca are 60 miliarde din venituri proprii.

**DI consilier local Bajan Ovidiu:**

Cand o sa preia RER-ul o sa avem problem cu colectarea.

**DI primar:**

Normal ca o sa avem, avem si acum cand am avut 7 lei/persoana/luna, avem facturi restante de achitat.

**DI presedinte de sedinta, Iancu Melu:**

Nemaifiind inscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotarare, supun la vot proiectul de hotarare in forma prezentata.

**Dna secretar:**

Domnule presedinte, in urma numararii voturilor, am constatat ca au fost intrunite 8 voturi <pentru> exprimate deschis prin „*ridicarea mainii*” din cei 11 consilieri in functie, fiind indeplinite dispozitiile legale in vigoare referitoare la cvorum. Se abtine dl consilier Bajan Ovidiu.

**DI presedinte de sedinta, Iancu Melu:**

Proiectul de hotarare se aproba cu 8 voturi <pentru> exprimate deschis prin „*ridicarea mainii*” din cei 11 consilieri in functie.

4. Propun dezbaterea punctului nr. 4 aflat pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotarare privind avizarea documentelor necesare atribuirii ”Contractului de delegare a gestiunii activității de eliminare, prin depozitare, a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, și după caz a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la Depozitul ecologic D.E.D.M.I. Muchea, provenite din Zona 1 de operare a Județului Brăila”, mandatarea reprezentantului legal pentru a vota documentele mentionate și acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “ECO DUNĂREA” Brăila sa aprobe in Adunarea Generala a Asociatilor documentația de atribuire- Initiator Primar. Dau cuvântul domnului primar pentru a sustine acest proiect de hotarare.

**DI primar:**

Prin proiectul de hotarare mai sus amintit se supune aprobarii Consiliului local Studiul de oportunitate privind decizia de delegare a gestiunii activitatii de eliminare, prin depozitare, a deseurilor reziduale, a deseurilor stradale, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, și după caz a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la Depozitul ecologic D.E.D.M.I. Muchea, provenite din Zona 1 de operare a Județului Brăila tipul de gestiune ales si documentatia necesara delegarii gestiunii, conform adresei nr. 937/29.11.2022 a Asociației de Dezvoltare Intercomunitara “Eco Dunarea”Braila.

**DI presedinte de sedinta, Iancu Melu:**

Se inscrie cineva la cuvant pe marginea acestui proiect de hotarare ?

Nefiind inscrieri la cuvant pe marginea acestui proiect de hotarare, supun la vot proiectul de hotarare in forma prezentata.

**Dna secretar:**

Domnule presedinte, in urma numararii voturilor, am constatat ca au fost intrunite 9 voturi <pentru> exprimate deschis prin „*ridicarea mainii*” din cei 11 consilieri in functie, fiind indeplinite dispozitiile legale in vigoare referitoare la cvorum.

**DI presedinte de sedinta, Iancu Melu:**

Proiectul de hotarare se aproba cu 9 voturi <pentru> exprimate deschis prin „*ridicarea mainii*” din cei 11 consilieri in functie.

**DI presedinte de sedinta, Iancu Melu:**

5. Propun dezbaterea punctului nr. 5 aflat pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotarare privind aprobarea achizitionarii unor servicii de consultanta in domeniul achizitiilor publice-Initiator Primar. Dau cuvantul domnului primar pentru a sustine acest proiect de hotarare.

**DI primar:**

Legislatia prevede ca avem dreptul de a achizitiona servicii de consultanță, denumite în continuare servicii auxiliare achiziției, în vederea sprijinirii activității în domeniul achizițiilor publice, precum și pentru elaborarea documentelor/documentațiilor necesare parcurgerii etapelor procesului de achiziție publică. Prin urmare, propun aprobarea proiectului de hotarare mai sus amintit.

**DI presedinte de sedinta, Iancu Melu:**

**DI presedinte de sedinta, Iancu Melu:**

Se inscrie cineva la cuvant pe marginea acestui proiect de hotarare ?

Nefiind inscrieri la cuvant pe marginea acestui proiect de hotarare, supun la vot proiectul de hotarare in forma prezentata.

**Dna secretar:**

Domnule presedinte, in urma numararii voturilor, am constatat ca au fost intrunite 9 voturi <pentru> exprimate deschis prin „*ridicarea mainii*” din cei 11 consilieri in functie, fiind indeplinite dispozitiile legale in vigoare referitoare la cvorum.

**DI presedinte de sedinta, Iancu Melu:**

Proiectul de hotarare se aproba cu 9 voturi <pentru> exprimate deschis prin „*ridicarea mainii*” din cei 11 consilieri in functie.

6. Propun dezbaterea punctului nr. 6 aflat pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local la venituri si cheltuieli pe anul 2022

- Initiator Primar. Dau cuvantul domnului doamei contabil pentru a sustine acest proiect de hotarare.

**Dna Contabil Geana Eliza Speranta:**

Prin Hotararea Guvernului Romaniei nr.1510/19.12.2022 privind alocarea unei sume din Fondul de rezerva bugetara la dispozitia Guvernului,prevazut in bugetul de stat pe anul 2022, pentru unele unitati administrative-teritoriale, s-a alocat Comunei Ramnicelu suma de 150.000 lei.

**DI presedinte de sedinta, Iancu Melu:**

Se inscrie cineva la cuvant pe marginea acestui proiect de hotarare ?

Nefiind inscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotarare, supun la vot proiectul de hotarare in forma prezentata.

**Dna secretar:**

Domnule presedinte, in urma numararii voturilor, am constatat ca au fost intrunite 9 voturi <pentru> exprimate deschis prin „ridicarea mainii” din cei 11 consilieri in functie, fiind indeplinite dispozitiile legale in vigoare referitoare la cvorum.

Avand in vedere ca problemele puse in discutie s-au epuizat si ca nu sunt alte probleme de interes local, declar sedinta inchisa.

Presedinte de sedinta,

**Iancu Melu**



Secretar general,  
**Buzatu-Jarnea Rodica**